



今年初，杨幂监制的都市时尚偶像剧《微时代之恋》开机，第一次做监制，杨幂就钦点了余文乐这样的大咖做男主角，实在是相当大的动作。而“杨老板”谈得最多的居然还是“刘威”，她坦言自己在男友身上学到了很多东西。虽然这次她没有找刘威当男一号，但为了给自己的制片处女作保驾护航，刘威还全程跟随剧组前往巴厘岛，在片场化身超级助理和替身，打杂跑腿兼打气，让杨幂甜在心里。虽说在事业上越做越大，而刘威也在年初公开今年就有迎娶杨幂的计划，但杨幂却认为，自己离“事业有成”还很远，并不着急结婚。

Gossip 八卦

# 杨幂 随时满血复活

不管《小时代》的骂战在空气中如何喧嚣，也阻止不了《小时代2：青木时代》的提前亮相。关于杨幂出演的林萧，讨论仿佛刚刚要尘埃落定，随着上映日的步步逼近，又要甚嚣尘上了。

毛予倩

## 越嘈杂越用力

娱乐圈的后生晚辈里，杨幂绝对是至上的话题人物，很难有同年龄段的女星能与之比肩，范爷说的“万箭穿心，习惯就好”无疑是恰如其分地被杨幂继承了过来，她的淡定，一点儿也不是二十多岁的女生，或许是童星出身，看得多了吧。

《小时代》一出，网络上的掐架就跟日升月落一样自然而然地发生了，事后的采访里，不难看出其它几个主演的慌乱，哪怕是故作镇定，也仍然是自力不足，唯有杨幂，她似乎早就料准了一切，任何话题，都能兵来将挡，水来土掩，不见一丝惊惶。

杨幂说，因为自己太主观了，好与坏只在她表演当下有所分辨，要超脱世外地说整部作品的好坏，“臣妾”做不到。“因为我太主观了，我肯定想到这场戏可能哪哪哪我没有处理好，或者哪哪哪觉得可以再好一点，我完完全全想的这个，所以很难去很客观的跳出来，说这部电影我自己演得怎么样，配音配得怎么样，哪还能更好，我不知道，我太主观了。”因此，杨幂说，她并不排斥任何人对两部《小时代》的任何评价，因为她自己看不清，那么就听别人说吧。

杨幂的这种主观，在娱乐圈，应当是至宝吧，只有这种个性的人，才能不受外界的任何影响，真是越嘈杂越用力，因为旁人的闲言碎语，对她，是无效攻击。就好像总有人问杨幂：你觉不觉得自己被过度消费了？她笑着说：“以前可能很少有机会拍电影，后来慢慢被大家知道以后，就有越来越多的电影找过来。你如果能有拍电影的机会，又能和一些想合作的导演合作，那当然就去了。其实我拍电影才不久，谈不上过度消费。”与其说杨幂是被消费了，不如承认吧，她就是个工作狂。

外界的嘈杂大多数时候都会产生影响，可杨幂却全然不是，她只是奋力地朝着自己以为的未来狂奔，根本无暇顾及其它，或者，这也是一种可喜的主观吧。于是，别人损她，她笑笑，就连夸她的时候，她也大都淡定如昔。

有观众说《小时代》绝对是杨幂的代表作，迄今为止的，她也不服，只说：“我觉得代表作的话，还要再等一等。因为我真的不知道大家会对于这个电影有怎么样的反馈，但是我心里有我自己的标准。不说其他人，我只是说我自己的表演上，我觉得还可以更好。我对自己的要求，我觉得还没到，我还是希望自己可以更好。”

忽然想起《小时代》第一部上的时候，问杨幂如果《小时代》是重要转折的话，《宫》是不是也同样意义非凡？她居然泼了一盆冷水过来：“意义非凡倒不至于，对于我来说这只是一段阶

段，给机会让更多人了解我。”这样的冷静，在一个还不到30岁的女艺人身上看到，是不是，有点，惊人？

## 越长大越清醒

众所周知，杨幂是童星出身，于是，也有人觉得，她的与众不同、特立独行甚至抗压能力，都是源于小时候的演艺经历。关于这一点，杨幂并不否认童星岁月给她带来的好处，尽管那时候，她还不懂演戏究竟是什么：“小时候是周围的叔叔阿姨让我怎么演就怎么演，可能对现在的表演并没有太大帮助，那时候绝对是本色演出吧。不过，当平面模特的那段时间，对我演戏是有帮助的，会有镜头感，也会更知道要怎么表现自己。”

小的时候，杨幂并没有什么宏伟蓝图，祈愿将来能够踏足娱乐圈、吃演员这行饭，直到有一阵，她仿佛被打通了任督二脉。“那个时候我已经不满足于只是对着镜头微笑，或者摆pose了，我希望做更有趣的事情，然后我发现演戏很有挑战性，要揣摩角色，要为角色设计符合她个性的动作等等。”就在那个时候，杨幂突然无法抑制地爱上了演戏这件事儿，后来，她管这叫“成长”，果真是越长越大越清醒了吗？

然而，哪怕是心底喜欢上演戏这个“自虐”的工作，杨幂对于未来也没有真正地规划过，她说：“我比较随性，并没有给自己制定什么样的目标，或者未来的路线，我觉得凡事都是顺其自然的好，不过，当一个好演员一直是我努力的目标。”所以，当有人在杜撰她是如何用心良苦地得到《小时代》里林萧这个角色时，杨幂却在想着究竟怎么把天上掉下来的这块馅饼美美地吃下去。

“其实，我不是因为想达到多大的目标，或者什么样的成就才努力，我只是喜欢追求完美，做任何工作，我都想要做到最好，尽量不出现瑕疵，这可能跟我是处女座有关，做什么都比较努力。”新一代的工作狂，并不是早已定好了未来要走的路，只是越是年长，越发现只要遵从自己的心，就很快乐了，而杨幂最想做的事就是把想做的事做好。

若说从小到大唯一没有因为成长而改变的，就是杨幂想要嫁人的梦想：我特别想当贤妻良母，我是个没什么安全感的人，好的婚姻会让我踏实很多。而恰恰，娱乐圈是最难令恋爱完满的地方，杨幂也不得不觉得挫败了：“做演员，休息的时间和谈恋爱的时间都要被牺牲，我的时间几乎都给了工作了，有时候一天只能睡几个小时，我最在意的是没什么时间谈恋爱，以前老怕自己以后嫁不出去。”幸而，现在是不用担心了，因为杨幂曾经在《小时代》宣传的时候说过：“电影里的男生都很优秀，但我一个都不会选，因为我已经找到了。”

